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Тема: «Начальная школа: ПЕРЕЗАГРУЗКА»
Цель: организация детского досуга
Задачи: 

1. предоставление детям опыта межличностного взаимодействия в необычной ситуации
2. сплочение детского коллектива
3. создание благоприятной психологической атмосферы
Действующие лица: ведущая, баба Яга, Разбойник, Кощей Бессмертный, Леший, родители, классный руководитель, вахтёр.
Материально-техническое оснащение: музыкальная аппаратура, экран, проектор, музыкальное сопровождение, плакат с названием праздника,  фонограммы, баннер – плакат с надписью, зелёная бутылка с условиями разбойников,  маршрутные листы, пазлы (3 комп.), таблички с названиями  стран и столиц, набор слов для стихотворения, гимнастическая скамья, малые мячи (5 шт.), обручи (5 шт.), скакалки (5 шт.), ножницы (5 шт.), набор цветной бумаги (1 шт.), клей-карандаш (2 шт.), 5 фонограмм для танцев, 4 таблички с примерами, список слов для разбора по составу, надписи со словами на английском языке (30 шт.), компьютер (2 шт.), географическая карта, фигурки животных (20 шт.),12 цифр, ключ с биркой, послание от разбойников, стрелки -  указатели, надпись на кабинете.
Ход мероприятия
Звучит веселая музыка (№1). 
Дети входят в зал рассаживаются за праздничным столом. Появляются ведущая.

Ведущий: Дорогие ребята! Дорогие родители! Дорогие гости! Сегодня у нас необычный день - мы прощаемся с начальной школой. Четыре года мы вместе поднимались первыми, самыми трудными ступеньками по лестнице знаний. Учились читать, писать, учились жить по школьным правилам.

Давайте же праздник скорей начинать, 
Пора нам, друзья, пятиклашками стать!
Звучит музыка (№2). 
   Начинает мигать свет и на мгновение гаснет совсем, раздаётся свист, звук завывания ветра и бандитский смех (в это время из зала незаметно выходит классный руководитель, уносят торт, один из родителей незаметно ставит на стол бутылку с условиями разбойников). 
Когда зажигается свет, перед гостями появляется баннер-плакат с надписью «Мы украли вашИВА клаСноВо рукАвАдитИля и праздничный торт. Праздника нИ будИт! НашИ условия  в зИлёной бутылкИ на ваШим стАле. С уважением, Разбойник и КО».
Ведущий: Да что же это такое происходит?! Кто нам пытается испортить вечер!? (обращает внимание на баннер-плакат). 
Ребята, кто видит эту разбойничью бутылку? (находят, читают условия)
   Условия: «Предлагаем Вам бег по станциям по нашим маршрутам с выполнением сложнейших испытаний. За каждое выполненное задание вы получите цифру. В сумме эти цифры укажут номер ключа от двери, за которой спрятаны и классный руководитель и праздничный торт».
Ведущий: Будем спасать праздник? (дети громко кричат «Да!») Справимся с заданиями? («Да!») Выручим нашу классную маму? («Да!») Тогда вперёд!

В одну шеренгу становись! На первый – четвёртый рассчитайсь. Первые – один шаг вперёд. И раз! Вторые -   два шага вперёд. Раз, два. Третьи – три шага вперёд. Раз, два, три! На право!

В каждую команду назначаю  капитана. Роль капитана достаётся Вашим родителям  (ведущий называет И.О. заранее назначенных родителей). Вручаю каждой команде её маршрут. Ваша задача – справиться со всеми заданиями разбойников и принести заветные цифры.
Команды готовы? (дети громко кричат «Да!»). Вперёд!

Звучит музыка (№3). Дети разбегаются по станциям.
Проводит баба Яга:

Задание № 1: спеть три песни под фонограммы
Задание № 2: соотнести название стран и их столиц
Задание № 3: сочинить стих из предложенных слов
Проводит Разбойник:

Задание № 4: 30 приседаний, 10 отжиманий, 5 попаданий в цель, 30 прыжков на скакалке
Задание № 5: выполнить групповую аппликацию
Задание № 6: станцевать танец в соответствии с музыкой 
Проводит Кощей Бессмертный:

Задание № 7: сосчитать 40 примеров (сложение, вычитание, умножение, деление)
Задание № 8: разобрать 15 слов по составу
Задание № 9: приклеить 30 английских слов на соответствующие предметы
Проводит Леший:

Задание № 10: собрать пазлы
Задание № 11: нарисовать 2 рисунка в программе Power Point
Задание № 12: приклеить на географическую карту фигурки животных в соответствии с их место обитания
   Время на выполнение каждого задания разбойников 15 минут. Синхронность передвижения по станциям  контролируют капитаны команд по сотовым телефонам.
Ведущий: (прибывающие команды образуют круг) Справились с испытаниями? («Да!») Смогли добыть цифры? («Да!»). Каждая команда по очереди поднимает свои цифры,  капитан говорит сумму, я буду записывать и складывать, чтобы узнать, под каким номером спрятан нужный нам ключ. 
Приготовились. Команда номер один! …
Во время подсчёта суммы на полу от вахты расклеиваются стрелки - указатели с направлением до нужного кабинета
Ведущий: Вперёд на вахту за ключом. 

Вахтёр: А я вас тут давно уже дожидаюсь… Вы всё что-то мимо бегаете…

Ведущий: Есть у вас ключ с  номером ___ ?

Вахтёр: Говорю ж, давно уже вас дожидаюсь! И ключ есть и записочка для вас.

Записка: «Следуйте по стрелкам и найдёте дверь»

Ребята, двигаясь по стрелкам, находят кабинет, вызволяют из плена классного руководителя, приносят торт. 

Все возвращаются в зал и рассаживаются за столом.

Капитаны команд приводят пленников (бабу Ягу, Разбойника, Кощея Бессмертного, Лешего).

Ведущий: А! Вот и те, которые из-за своей безграмотности проиграли наше соревнование!  Что делать-то с вами?

Классный руководитель: Друзья, я предлагаю их зачислить в первый класс, чтобы превратить их в умных и грамотных сказочных героев, чтобы они больше никогда не творили такие гадости. 
Ребята, вы согласны со мной?

А вы что скажите? (обращается к разбойникам).

Разбойники собираются кружком, шепчутся, совещаются и сообщают о своём согласии.

Классный руководитель: Я рада, что наше сегодняшнее приключение закончилось так благополучно.

Считаю, что четыре года прошли для нас недаром. За это время вы многому научились, прочли немало книг, провели много интересных и увлекательных праздников, а главное, подружились. 
Все вы такие красивые, умные, шумные и веселые. Вместе с вами, ребята, учились и ваши родители, поэтому и им спасибо за терпение и  силу воли.
Звучит музыка (№4).
Ведущий: 
Планета школьная кружится, как Земля,
Идут уроки друг за дружкой торопливо,
Этап начальный пролетел уже, друзья,
И классы старшие вас ждут нетерпеливо.
В начальной школе постигаются азы,
Простые правила грамматики и счета,
Никто не станет спорить, что они важны,
Как крылья птице для высокого полета!
Не забывайте, что в труде успехов суть.
Свои таланты раскрывайте посмелее.
Мы говорим вам, дети, в добрый путь!
Вы стали выше, образованней, взрослее!
Звучит музыка (№5). Вечер завершается  чаепитием.
